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DR. SIMONYI-KOVÁCS MELINDA 
 
ügyész  
(Győri Járási Ügyészség, Gazdasági és Kiemelt  
Ügyek Csoportja)

Gyökerekből szárnyak  
– Az életem a győri alma mater körül

„Az egyetem felemészti (…) az emlékeket, és az ottani élmények meg-
változtatnak bennünket. Ha akarjuk, ha nem, megtesszük az első lépé-
seket a felnőttkor felé. Döntenünk kell, kik vagyunk és mi lesz belőlünk. 
Valami nagyobb és jobb felé száguldunk” /Emily Giffin/

Hogyan kezdődött a kapcsolatom a Győri Jogi Karral? Valamikor a múlt század 
végén, hetedik osztályos koromban egy iskolai fogalmazás témája az volt: „Mi-
ként képzelem el magam, ha  felnőtt leszek?” A dolgozat első mondata így szólt: 
Jogász szeretnék lenni. Az irány tehát korán kijelöltetett, még ha szüleim akkori-
ban reménykedtek is benne, hogy matematika tagozatos gimnazistaként esetleg 
majd az orvosi vagy a mérnöki pálya felé fordulok.

Vas vármegyéből származom, s mindig is úgy éreztem, hogy Budapest túl 
nagy és idegen volna számomra. Így amikor megtudtam, elindult a jogászképzés 
Győrben, magától értetődő volt a választás. 

Egy közösség formálódott akkoriban – fiatal, lelkes, kísérletező. Mi voltunk 
a harmadik évfolyam, szinte mindenki ismert mindenkit. A Káldy-villa nemcsak 
tanszék volt, hanem második otthon. Etelka néni és Kamilla néni már néhány 
hét után név szerint ismerték a hallgatókat, mindennapi jelenlétük derűt és biz-
tonságot adott. Az előadótermekben pedig olyan professzorok tanítottak, akik 
máig példaképeim: Kállay István, Szalai Éva, Lenkovics Barnabás, Wiener Imre, 
Kukorelli István, Bihari Mihály… Ők nemcsak a jog mesterségét adták át nekünk, 
hanem a hivatás iránti alázatot és azokat az emberi értékeket is, amelyek ma is 
vezérelnek.
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2002 nyarán vettem kézhez a diplomámat, de szeptemberben már újra is-
kolapadban ültem – ezúttal a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számvi-
teli Karán, adó-, illeték- és vámszakértő szakon. A pénzügyi szféra és gazdasági 
jog iránti érdeklődésem már az egyetemen megerősödött, ezért választottam a 
BGF képzését, ahol 2005-ben végeztem.

Büntetőjogászi elhivatottságomat Gellér Balázs professzor előadásai alapoz-
ták meg. Így 2003. március 1. napján kezdtem meg szakmai pályafutásomat a 
Győri Járási Ügyészségen, ahol azóta is dolgozom. Fogalmazóból ügyészségi 
titkár, majd 2011. április 1. napjától ügyész lettem. Ezzel egy időben a Legfőbb 
Ügyész Úr kinevezett fiatalkorúak ügyészévé – e speciális, érzékeny területen 
egy éven át tevékenykedtem.

Később, a jogi és gazdasági tudásomat összekapcsolva, a Gazdasági és Ki-
emelt Ügyek Csoportjához kerültem, ahol azóta is végzem a mindennapi mun-
kámat. A tanulás iránti vágyam az évek múlásával sem csökkent. 2021 szeptem-
berében jelentkeztem az ELTE gazdasági büntetőjogi szakjogász képzésére, ahol 
a gyakorlati munkámhoz szükséges elméleti tudást is tovább csiszoltam. 2023 
júniusában sikeres záróvizsgát tettem, és megszereztem az LL.M fokozatot.

Tavaly aztán újra hazatértem Győrbe, PhD-hallgatóként. Már nem az ELTE 
győri tagozata várt, hanem a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kara. Már nem a Káldy-villa, hanem az Áldozat utcai épület fo-
gadott. Az évtizedek során sok minden megváltozott – nevek, helyek, arcok. De 
az egyetem szellemisége, az alapítás idején magába foglalt értékek és hagyomá-
nyok tovább élnek, és ma is otthonosságot árasztanak.

Jó érzés volt újra hallgatóként átlépni az intézmény küszö-
bét – találkozni régi tanárokkal, egykori évfolyamtársakkal, 
barátokkal, és most már oktatóként, doktori hallgatóként a 
következő nemzedék idealizmusából is meríteni. A büntetőjog 
és az alkotmányjog határterületén mozogva, Erdős Csaba dé-
kánhelyettes úr témavezetésével, az Alkotmányjogi és Politi-
katudományi Tanszék hallgatójaként írom doktori disszertá-
ciómat. Témám: A büntető jellegű szankciók alkotmányossági 
megítélése – a büntetőjoggal párhuzamosan haladó közigaz-
gatási büntetőjog az alapjogok tükrében. A kutatás gyökere 
az ügyészi munkámban rejlik, ahol a költségvetési csalások 
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miatt indult büntetőügyek és azokhoz kapcsolódó adóigaz-
gatási eljárások során nap mint nap szembesülök alapjogi 
kérdésekkel. Eddig megjelent és közlésre váró publikációim 
– Ügyészségi Szemle, Jogesetek Magyarázata, Alkotmánybí-
rósági Szemle, Jog-Állam-Politika lapokban – a párhuzamos 
eljárások alapjogi kérdéseit, a védelemhez való jog érvénye-
sülését, az állatkínzás miatt indult ügyekben alkalmazott 
szankciók visszásságait, illetve a gazdasági bűncselekmények 
körében a büntetőeljárások egyéb útra terelésének lehetősé-
geit vizsgálják. 

Újra itt vagyok, de ezúttal nem egyedül jöttem. Magammal 
hoztam a nagyfiamat is, aki – amikor e sorokat írom – ép-
pen első évfolyamos hallgatóként készül a vizsgaidőszakra. Jó 
szívvel engedtem útjára, mert tudom, a legjobb helyen van. 
Itt, ahol én is otthon voltam, és ahol most újra itthon vagyok. 
Ez az egyetem gyökereket adott, amelyek megtartanak, és 
szárnyakat, amelyek ma is repítenek.
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